

## ФЕСТИВАЛЬ

С 24 по 30 ноября в Алматы пройдет XVII Международный кинофестиваль «Евразия» – самый крупный кинофорум страны и единственный в Центральной Азии кинофестиваль, аккредитованный Международной федерацией ассоциаций кинопродюсеров (FIAPF).

Учредителем и организатором фестиваля традиционно выступает Министерство культуры и информации РК. Церемония торжественного открытия XVII МКФ «Евразия» состоится 24 ноября в Алматы Theatre. Завсегдаги кинофестиваля «Евразия» помнят, что в раньше за его проведение брались разные команды, несколько раз кинофорум проходил в Астане. Теперь организация мероприятия доверена Национальной киностудии «Казахфильм» им. Ш. Айманова, что особенно приятно, потому, что в этом году она отмечает сразу несколько юбилеев: свое 90-летие, 110 лет со дня рождения выдающегося мастера казахстанского кино Шакена Айманова и 40 лет с момента присвоения «Казахфильму» его имени. Под знаком этих юбилеев и пройдет предстоящий кинофестиваль.

По словам организаторов, в рамках XVII МКФ «Евразия» состоятся: международный конкурс, в котором будут состязаться полнометражные киноленты из стран Европы и Азии, а также конкурс стран Центральной Азии и тюркского мира. Насыщенной ожидается и деловая площадка «Евразия». Многочисленные мастер-классы и круглые



столы – в Университете «Туран» и Казахской национальной академии искусств им. Т. Жургенова, а кинематера пообщаются между собой в профессиональном клубе кинематографистов (ПРОКК).

Напомним, что в разные годы в составе жюри и почетных гостей фестиваля были Катрин Денев, Ким Ки Дук, Кевин Костнер, Изабель Аджани, Микеле Плачидо, Софи Марсо, Джереми Айронс, Орнелла Мути, Стивен Сигал, Сигурни Уивер, Жерар Депардьё и многие другие звезды мирового кинематографа. За прошедшее время «Евразия» стала важным культурным событием во всем центрально-азиатском регионе.

## ПРОЩЕНИЕ



Джонни и Пенелопа дружат много лет.

Джонни Депп возвращается в Голливуд и не держит зла на Эмбер Херд.

В 2016 году актриса обвинила мужа в рукоприкладстве и подала на развод. Даже после финального заседания суда летом 2022 года и признания Херд виновной в клевете режиссеры не спешили приглашать Джонни. Голливуд игнорировал его целых шесть лет, и только сейчас 61-летний Депп получил одну из главных ролей в боевике «Пьяница», где его партнершей будет Пенелопа Крус. Эта картина станет их четвертой совместной работой.

Незадолго до объявления о возобновлении карьеры актер признался, что не держит зла на Эмбер. «Я все это помню, я все пережил, но ни к кому не испытываю неприязни. У меня нет запаса ненависти, она требует заботы. Зачем тащить этот груз?» – размышлял Депп.

## ДЕЛА СЕРДЕЧНЫЕ

Звезда сериала «Дневники вампира» 35-летняя Нина Добрев выходит замуж за 38-летнего олимпийского чемпиона, сноубордиста Шона Уайта. Пара вместе с 2019 года, для обоих брак будет первым. Еще весной Шон планировал преподнести избраннице кольцо с бриллиантом 5 карат, но помешали обстоятельства: Нина попала в аварию во время катания на велосипеде и оказалась в больнице с многочисленными переломами. Восстановление заняло несколько месяцев. Когда актриса полностью поправилась, Уайт решил удивить ее и отправил поддельное приглашение на мероприятие. Нина пришла туда и обнаружила, что в ресторане, украшенном цветами, ее ждут только Шон и фотограф. «Прощай, бойфренд, здравствуй, жених», – подписала актриса кадр с помолвки.



## ЦИФРА

Дом Мэттью Перри, в котором актер был найден мертвым 28 октября 2023 года, продали за \$8,5 млн. Особняк площадью 325 кв. м расположен в престижном районе Лос-Анджелеса. Построен он в 1965 году. Звезда «Друзей» купил его несколько лет назад за \$6 млн. Новой владелицей недвижимости стала кинопродюсер Анита Верма-Лаллиан, она приобрела ее в качестве инвестиции.

Алеся Гордиенко, Зухра Табаева, programs@antennatv.ru



Фото: пресс-служба МКФ «Евразия», соцсети

Отбой  
в четыре утра

Звезды – о своем распорядке дня.

НИКОЛАЙ БАНДУРИН,  
АРТИСТ ЭСТРАДЫ

МИХАИЛ ХИМИЧЕВ,  
АКТЕР

## ПОДЪЕМ

Встаю поздно, в 12 часов дня.

В выходной день поднимаюсь в 9–10 часов.

## ЗАРЯДКА

Не всегда ее делаю, но стараюсь себя заставить держать планку.

Пятиминутная планка и вакуум на поперечную мышцу живота.

## ЗАВТРАК

С утра ничего не хочется, жор приходит к вечеру. Поэтому на завтрак что-то легкое – кофе с сырниками и кусочек сыра.

Уже много лет на завтрак ем овсяную кашу на воде с изюмом и два вареных куриных яйца.

## ПОЛЕЗНЫЙ ТРУД

Я не очень рукастый человек, поэтому для этого нанимаю людей. Сам могу повесить украшения или забить гвоздь.

По дому делаю все, что и другие люди: мою посуду, выношу мусор, подметаю пол.

## ОБЕД

Его, как правило, нет. Потому что в это время либо репетиции, либо концерт.

У меня спортивное питание, должно быть определенное количество белков, углеводов и жиров. Обычно это рис, гречка, курица на гриле или дичь на пару и овощной салат.

## ЧТЕНИЕ

Из книг пока ничего не читаю. В основном смотрю наши и зарубежные сериалы.

Из недавнего автобиография Олега Табакова «Моя настоящая жизнь». А сейчас изучаю «Опыты» Мишеля де Монтеня и «Черного монаха» Чехова.

## СВОБОДНОЕ ВРЕМЯ

В загородном доме занимаюсь территорией и садом. Еще люблю покататься на мотоцикле.

У меня каждый день силовая тренировка или кардио. И бегаю на природе у себя на даче.

## УЖИН

Если я дома, то люблю поесть пельмени, макароны с сыром, мясо. На майские праздники готовлю плов.

Ем то же самое, что и в обед.

## ОТБОЙ

Перед сном смотрю новинки кино с чаем и легким перекусом. Засыпаю в 4 часа утра.

Ложусь спать в 1–3 ночи. А перед сном смотрю кино или читаю сценарий.

Олеся Волкова, programs@antennatv.ru

Фото: Persons Stars